Activité : Notion d’espèce, exemple du chêne.
Réponse I-1- :
Je vois dans la clé de détermination que Quercus petraea possède un gland collé à la tige. J’en déduis que la photo 1 est le chêne Quercus petraea (Chêne sessile).
Je vois dans la clé de détermination que Quercus robur ne possède pas un gland collé à la tige. J’en déduis que la photo 2 est le chêne Quercus robur (Chêne pédonculé).
Réponse I-2- :
Le chêne Quercus petraea possède des feuilles disposées de façon alterne sur la tige, les feuilles ont un pétiole long tandis que le chêne Quercus robur possède des feuilles disposées de façon opposée sur la tige, les feuilles ont un pétiole court.
Réponse I-3- :
Je lis dans les textes que le pollen de Quercus petraea est libéré à la mi-mai tandis que le pollen de Quercus robur est libéré fin mai.
Réponse I-4- :
Je lis dans le texte que la morphologie est différente (position des feuilles sur la tige, taille du pétiole, taille du pédoncule) et qu’ils ne peuvent pas se reproduire ensemble. J’en déduis que les deux chênes sont des espèces différentes.
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